

Формула УСПЕХА



«Воистину было за
каждую, но после
того как я увидела
счастливые лица
девушек, стоящих
на сцене, я поняла,
что все получится!»
подробнее стр. 10

«Я бы с удоволь-
ствием приняла
участие в перво-
курснике еще раз,
чтобы вновь ощу-
тить эти непереда-
ваемые эмоции!»
подробнее стр. 6

Спортивная эстафета первокурсников

4 сентября прошло спортивное мероприятие на стадионе «Темп», в котором приняли участие все группы первокурсников ФФМЕН.



Наши ребята показали хорошую спортивную подготовку, азарт и сплоченность. Однако, соревнования есть соревнования, и в каждом состязании есть победители. И в тройку лучших попали следующие группы:

I место -
17ФПР1,

II-место -
17ФПЗ1,

III-место -
17ФПИ1,

а остальным

командам желаем дальнейших успехов, у вас ещё всё впереди! А своими впечатлениями с нами хочет поделиться студент гр. 17ФПИ1 Никита Щапов:

"Мне довелось участвовать в спортивном мероприятии. Я могу сказать,

что всё было на высшем уровне, начиная от самого соревнования и заканчивая организацией мероприятия. Приходилось работать не только мышцами, но и головой, ибо в некоторых случаях сила не помогала. Наша группа по-

-настоящему сблизилась. Хочу сказать большое спасибо организаторам этого прекрасного мероприятия, хоть мы и заняли 3 место, зато от души повеселились". Также свои

впечатлениями поделилась студентка гр. 17ФПМ1 Анастасия Растрепина:

"Мероприятие очень понравилось. На тот момент мы ещё плохо знали друг друга, и состязание помогло нам довольно бы-

стро объединиться и построить крепкие дружеские отношения в группе. Пусть мы не выиграли, но эмоции, которые испытал каждый из нас, тех, кто участвовал в этом мероприятии, и тех, кто просто подбадривал ребят, были просто ошеломительными. Мне хотелось бы, чтобы таких мероприятий проводилось больше! И, конечно, воспоминания с того дня - дня нашей первой командной игры, останутся надолго."



ФОРМУЛА УСПЕХА

7 сентября в 13 корпусе студенты-первокурсники нашего факультета познакомились с главными активистами ФФМЕНа и приняли участие в увлекательном квесте, который организовали старшекурсники. Квест-игра включала в себя 7 этапов, которые были направлены на сплочение коллектива. По завершению квест-игры, всем группам были вручены грамоты в различных номинациях, а именно: 17ФПМ1 – за лучшее прохождение станции «Ребусы», 17ФПР1 – за лучшее прохождение станции «Песня молча», 17ФПИ1 – за лучшее прохождение станции «Подвал зла», 17ФПЕ1 – за лучшее прохождение станции «Фото сопоставление», 17ФПЗ1 – за лучшее прохождение станции «Рисовалка», 17ФБ1 – за лучшее прохождение станции «Непутёвый квадрат», 17ФХ1 – за лучшее прохождение станции

«Пал-Палыч». А своими впечатлениями с нами делится студентка гр. 17ФБ1 – Александра Кириченко: «Спасибо за организацию квеста. Все прошло замечательно, было безумно интересно. Особенно запомнила подвал зла, хотя я даже испугалась, но было реально весело. Очень крутые эмоции и впечат-



ления! А сколько радости, когда мы отгадывали ребусы, в это серьёзно втягиваешься. Все прошло позитивно. Благодаря этому, наша группа сплотилась и стала ещё более дружной. Мы желаем всем первокурсникам дальнейших успехов и еще больше хороших эмоций!».

Также своими эмоциями с нами поделилась студентка гр. 17ФХ1 Ксения Быч-

кова: «Я хочу поблагодарить наших активистов за то, что организовали нам такой замечательный квест. Все станции были очень интересные и не похожие друг на друга, очень хочется участвовать в таких мероприятиях почаще. Самое увлекательным оказалось путешествие в «Подвал зла». Ребята были просто в восторге от легенды «О повешенном студенте», да и задание было очень интересным. Жаль, что мы не победили, но мы заняли место в не менее увлекательном конкурсе «Пал-Палыч». Ребята поразили своим умением быстро соображать в неординарной ситуации и даже смогли поднять человека, с помощью двух пальцев. Квест был просто удивительным. Спасибо активистам за все!»

В сентябре проходил Слет студенческих объединений ПГУ - 2017 «Сура. Поколение Z». Три дня команды участвовали в соревнованиях по различным видам спорта – им приходилось бежать несколько километров по лесу, стрелять, переправляться через водную преграду, играть несколько часов подряд в футбол, а турнир по волейболу длился два дня. Также участники испытали себя на полосе препятствий и в скалолазании. На слёте царил дружественная атмосфера: в первый день команды зажигали на дискотеке, во второй спасли планету от заражения на квесте Z.

Студенты нашего факуль-

тета по традиции приняли участие в данном меропри-

ятии, где получили массу положительных эмоций и обрели новых знакомых и друзей. Начиная с самых первых минут пребывания на Суре, организаторы не позволяли скучать участникам слёта. Ребята ждали интереснейших соревнований, а также квест, от которого участники были в восторге.

Студентка нашего факультета Бодина Мария поделилась своими впечатлениями:

«Хотелось бы отметить атмосферу в коллективе. В команде царил веселая и дружеская обстановка. За дни, проведенные на слете, мы очень сплю-



тились. Отдельное спасибо мы хотим сказать капитану нашей команды - Сулеймановой Марине, за ее оптимизм и позитивный настрой.»

Также своими впечатлениями поделилась студентка второго курса Мураева Мария:

«На слёте была дружеская атмосфера, мы очень сдружились и сплотились благодаря мероприятиям! Было очень весело и интересно.

Организация была на высоком уровне. Особенно запомнился квест, который реально нас погрузил в ту атмосферу заражённого лагеря.»



ФОРМУЛА УСПЕХА

Наши хэштеги: #ФФМЕН #БУДЬВКОМАНДЕФФМЕН



«Алло, мы ищем таланты» - 2017

Первокурсники только начали вливаться в активную студенческую жизнь нашего факультета, а ведь уже 28 сентября прошёл конкурс «Алло,



мы ищем таланты!», где студенты первого курса смогли проявить себя с творческой стороны. Именно на этом мероприятии раскрывается большая доля всех талантливых ребят, которые позже будут выступать на таких важных конкурсах как «Первокурсник» и «Студенческая весна».

Юмор и креатив – это одни из самых главных со-

ставляющих выступления группы 17ФПМ1. Ребята заставили смеяться зрителей до слёз. Эта группа заняла третье место!

«Мы начали готовиться примерно за 2,5 недели до старта мероприятия, и, скажу честно, не все получалось сразу, но мы не сдавались. Наши тьюторы нас поддерживали, за что мы им безмерно благодарны. На репетициях

порой было очень сложно, но выйдя на сцену, мы поняли, что всё было не зря. Когда стоишь за кулисами, такое волнение переполняет тебя, а выходяшь на сцену и забываешь просто обо всем. Это мероприятие очень сблизило нас с одноклассниками, мы почувствовали себя одной дружной командой. «Алло, мы ищем таланты!» - это очень хороший конкурс, я рада, что приняла участие в нем», - рассказывает Наталья Кузина.

Также никого не оставили равнодушными национальные танцы группы 17ФХ1, ведь они представляли собой колоритное зрелище.



ФОРМУЛА УСПЕХА



«Идея на «Алло, мы ищем таланты» появилась у нас ещё за месяц до мероприятия. Полторы недели мы прорабатывали сценарий и придумывали номера. Потом стали собираться для репетиций на большой перемене, после пар и по вечерам. Все это время нам помогали наши тьюторы Настя и Олег. Перед выступлением мы немного волновались, но, выйдя на сцену, увидели, что весь зал нас поддерживает и волнение исчезло. Мы заняли почетное 2 место и были очень этому рады. Конкурс оставил

в наших сердцах незабываемые впечатления и подарил новые знакомства с ребятами из других групп!» - делится своими эмоциями Ангелина Карташова. Какой конкурс может обойтись без истории любви? Разумеется, никакой. И в этом году публика наслаждалась такой красивой картиной

влюблённости, представленной группой 17ФБ1. Ребята стали победителями конкурса «Алло, мы ищем таланты!».

«Мы готовились чуть больше недели. Поначалу это было сложно, но потом входил во вкус и становится проще. Эмоции просто незабываемые, было весело! Во время выступления я сильно волновалась, так как впервые оказалась на сцене университета. Но сейчас я понимаю, что хочу повторить это снова», - рассказывает Диляра Яняева. Всех первокурсников поздравляем с этим событием, желаем отличной учёбы и дальнейших творческих успехов.



На нашем факультете, как и во всем ПГУ отлично развит культурно-массовый сектор, благодаря которому масса талантливых студентов проявляют свои способности. Одним из мероприятий, позволяющих учащимся университета проявить свои таланты, является традиционный смотр-конкурс



Са-



«Первокурсник». В очередной раз конкурс прошёл 22 октября. Студенты нашего факультета достойно представили себя, показав зрителям и судьям крайне интересное, красочное и увлекательное выступление!

Мы взяли интервью у двух участников «Первокурсника»: у студентки группы 17ФПИ1 Гришаниной Юлии и студента группы 17ФПР1 Яковлева Максима.

« Я всегда хотела принять участие в активной жизни факультета. Я помогала в создании декораций и сыграла небольшую роль.

мым сложным было совмещать репетиции с учебой. Мне все очень понравилось, я бы с удовольствием приняла участие в первокурснике еще раз, чтобы вновь ощутить эти непередаваемые эмоции! Благодаря «Первокурснику» я перестала бояться сцены и стесняться быть смешной. Подготовка к мероприятию позволила мне ближе познакомиться с активистами нашего факультета и сплотила нас в дружный коллектив.

ФОРМУЛА УСПЕХА

Помимо нашего факультета мне понравилось выступление ФППиСН, их постановка позволила по-новому взглянуть на великое произведение и немного окунула нас в историю!» - рассказывает нам Юлия.

А вот что рассказал нам Максим:

«Я принял участие в конкурсе, потому что я хотел попробовать что-то новое, обрести новых друзей и стать частью активисткой жизни факультета.

Я помогал писать сцена-



рий, участвовал в создании декораций, создании буклета, а также освещал сцену. Пожалуй, самым сложным было только позднее время окончательных репетиций, после которых нужно было готовиться к парам. В самой

подготовке трудностей не было, потому что было очень интересно.

Мне очень понравился конкурс! Я приобрел интересный опыт и новых друзей!»

А мы желаем удачи всем

талантливым студентам ФФМЕН! Не бойтесь проявлять себя! Ищите и раскрывайте свои способности!



"Мисс ФФМЕН" уже по истине становится одним из традиционных конкурсов красоты, грации и женского обаяния. В этом году конкурс проводится второй раз.

Если в прошлом году тематикой мероприятия бы-

ла "Оранжевая красота", то в этот раз девушки предстали перед нами в образе Диснеевских принцесс. Конкурсантки очень долго и тщательно готовились к этому масштабному ме-

роприятию. Дни напролет девушки репетировали номера и визитки. Кроме того, девушки успевали участвовать в фотосессиях и радовали нас своими прекрасными образами принцесс.

Организаторы "Мисс ФФМЕН-2017" постарались максимально раскрыть различные способности претенденток: их сообразительность, наход-

чивость, эрудированность, оригинальность, умение импровизировать, а также художественные навыки. На интеллектуальном конкурсе девушки показали, что помимо своей красоты, они также умны и находчивы. Одна из ярких



частей мероприятия, несомненно, импровизация, с которой все конкурсантки справились блестяще, а зрители увидели их настоящими. Кроме того, девушки проявили оригинальность в демонстрации своих визиток. Конкурсантки удивляли жюри и зрителей своими танцами и песнями, каждая проявила себя как артистичную, яркую личность. В конце участницы проде-

филировали в вечерних платьях, а после жюри подвели итоги конкурса, по которым 2-ой вице-мисс стала Юлия Гришанина. Анна Мухаева заслуженно получила титул 1-ой вице-мисс, а обладательницей короны и титула

«Мисс ФФМЕН-2017» стала Светлана Костюнина! От всей души поздравляем победительниц и желаем не останавливаться на достигнутом и всегда идти вперед и до конца! Своими

впечатлениями с нами поделилась организатор этого замечательного мероприятия, Ангелина Павлова:

«Мисс ФФМЕН — это небольшая сказка! Я очень рада, что на нашем факультете есть достойные девочки, которые не боятся показать себя и побороться за титул и корону. До последнего не могли определиться с 3 и

ФОРМУЛА УСПЕХА

2 местом, но победитель-советы, Марине Сулейма-главное держаться на сцену, Светлану Костюни-новой за помощь в танце и не и преподнести себя с ну, признали сразу и едино-организаторской работе, нужной стороны. И да, гласно! Без сомнения она Кириллу Фокину и Максиму все, что я планировала, подостойна этого титула, Лапину - вы лучшие, за вас случилось. Было, конечно, сил было вложено очень я была спокойна, своё дело сложно. Во-первых, тяжесного, но оно того стоило. вы знали на все 100%, Ин-ло было морально вынести Эмоции переполняли, как и формационному сектору, все трудности репетиций, у самих участниц, так и у которой мгновенно реаги-а также совмещать подменя. Волнение было за ка-ровал на поступающую ин-готовку с учебой. Во-ждую, но после того, как я формацию, танцорам, ко-вторых, все девчонки та-увидела счастливые лица торые помогли репетиро-лантливы, обаятельны, девушек, стоящих на сце-вать с участницами. Хо-красивы и умны. В каждой не, я поняла, что все полу-чается сказать спасибо участнице есть своя инди-чится! Конкурс проводит-всем тем, кто был ря-видуальная особенность, ся второй год, но уже дом!».

стал небольшой традици-ей. С нетерпением ждём следующего года. Хочется выразить огромную благодарность деканату факультета, особенно Елене Владимировне Мироновой, которая молниеносно находила нужных людей и поддерживала. Очень трудно сейчас собрать и написать о всех людях, которые мне помогли в этом мероприятии, их очень много! Отдельное спасибо Алле Борисовой, которая свежим взглядом смотрела и давала нужные

Также своими впечатлениями с нами делится Мисс ФФМЕН-2017 Светлана Костюнина, студентка гр. 17ФПЗ1:

«Во время своего выступления я старалась выкладываться по максимуму и неважно дефиле ли это было или визитка. Конечно, были ошибки, которые зрители могли даже и не заметить, но я-то знала, где они были, а где нет. Но ведь самое

которая может зацепить любого. Победа для меня послужила средством самовыражения. Раньше в подобных конкурсах я никогда не участвовала, и мне было очень интересно попробовать себя в этом и доказать самой себе, что не нужно стесняться своих достоинств и недостатков.»



ФОРМУЛА УСПЕХА



Для Овна зима 2018 года пройдет без особых тревожений и резких перемен. Хотя, если вы сами решите что-то кардинально изменить, то «флаг вам в руки». В отношениях с коллегами рекомендуем быть сдержаннее. Иначе, сами себе репутацию испортите.



Гороскоп на зиму 2018 года Весам рекомендует стать экономнее и рациональнее в покупках. Если вы не хотите, чтобы зима стала для вас кризисным периодом. Лучший способ улучшить финансовое положение – это открыть свой бизнес.



Зима 2018 года будет для Тельца мягкой, не смотря на морозную погоду. Настроение прекрасное, рядом близкие люди. В личной жизни тоже ожидаются неожиданные перемены. Одинокий Телец наконец-то встретит свою вторую половинку.



Гороскоп на зиму 2018 года Скорпиону обещает удачное решение всех накопившихся проблем и интересные замыслы по поводу работы. Вы даже сможете организовать дальнюю поездку, которая придаст сил и оптимистичного настроения.



Гороскоп на зиму 2018 года Близнецам советует быть рассудительнее даже в тех вопросах, которые кажутся решенными и знакомыми. Для укрепления здоровья и во избежание стресса Близнецы должны пережить зиму на оптимистичной волне.



Гороскоп на зиму 2018 года Стрельцу обещает отличное положение с деньгами. Возможно, что вы получите выгодное предложение по работе, а так же отправитесь в заграничную командировку. Если Стрелец быстро и качественно уладит бытовые проблемы, то отношения с родственниками не испортятся.



Гороскоп на зиму 2018 года Раку советует максимально деликатно вести себя с вышестоящим руководством. Зима 2018 года обещает быть благоприятной во многих сферах жизни – от любовной до финансовой. Главное, хранить верность своим принципам и не идти на поводу у меркантильности.



Гороскоп на зиму 2018 года Козерогу рекомендует больше заботиться о себе, своем здоровье и финансовом положении, а не расплескивать энергию на мелочи. В коллективе возможны споры и конфликты, уладить которые будет нелегко. Зима не принесет Козерогу проблем, если он сам не утратит уверенность и самообладание.



Гороскоп на зиму 2018 года Льву советует быть аккуратнее с деньгами. Эта зима подарит Льву новую и престижную работу. Если Лев нацелится зимой на успех, то уже никто и ничто не сможет сбить его с верного пути.



Гороскоп на зиму 2018 года Водолею предсказывает замечательный период, когда не захочется даже обращать внимания на мороз и стужу. Все обстоит лучшим образом – в работе и в личной жизни. Главное, не игнорируйте отдых, иначе точно угодите в больницу.



Гороскоп на зиму 2018 года Деве обещает массу ярких событий, перемен и интересных встреч. Кстати, в личной жизни возможен такой поворот судьбы, о котором вы даже не мечтали.



Гороскоп на зиму 2018 года Рыбам обещает интересное и насыщенное время. В одиночестве вы точно не останетесь, потому что окружите себя жизнерадостными и надежными людьми. Главное, не забывайте контролировать ситуацию с поступлением денег.

Над номером работали:

Главный редактор: Лаба Ксения.

Помощники редактора: Конькова Ирина, Климова Елена, Яковлев Максим.

Дизайн: Лаба Ксения, Конькова Ирина.

Верстка: Лаба Ксения, Конькова Ирина.

Журналисты: Лаба Ксения, Щуплова Наталья, Климова Елена, Фадеева Марина, Майорова Марина, Яковлев Максим, Земцова Светлана.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: ул. Лермонтова, 37